

# 泰州一校长一老师同天猝然离世

## 都是疑因在教室内突发心肌梗塞,女老师年仅36岁

1月14日,来自泰州教育界的两条消息让人悲伤不已。当天上午11点多,泰兴济川中学期末考试考场上,吴萍老师监考时突发疾病离世,年仅36岁。中午12点多,靖江外国语学校城南分校校长王银培收完考卷后身体不适,经抢救无效离世,年仅57岁。据了解,两人疑因突发心肌梗塞猝然离世。

现代快报记者 尹有文

### ●●● 泰兴济川中学音乐老师吴萍

#### 学生们考完试,才发现监考老师出事了

当天,泰兴济川中学进行期末考试。上午11点20分,考试结束铃声响起,但在初二某班监考的吴萍老师没有起身收试卷。同学们发现,吴老师斜躺在教室里的椅子上,双眼紧闭,一动不动。

喊了几声没反应,有个男生上前推了一下,吴老师一下子滑倒在地上。很快,校长和老师们都

赶了过来,一边掐人中一边拨打120。遗憾的是,12点多传来噩耗,吴老师经抢救无效去世,疑因突发心肌梗塞。

据了解,开考前发试卷,吴老师还有说有笑,其间打电话给同事说不舒服,特别饿,同事买了一个包子给她,吴老师在教室外吃完包子后,继续监考。几天前体

检,吴老师有点心律不齐。

据同事介绍,吴老师年仅36岁,人漂亮,业务能力强,是公认的学校“最美音乐老师”。她的突然离去,大家都难以接受,同事在朋友圈写下对吴老师的思念,“在生命轮回的渡口,我们都是匆匆的过客。珍惜生命!活在当下!我美丽的同事,请一路走好。”

### ●●● 靖江外国语学校城南分校校长王银培

#### 噩耗震惊全校,同事们评价他“以校为家”

靖江外国语学校城南分校的老师们还没有从王校长猝然离世中缓过神来:这位平日里声如洪钟、中气十足,一天到晚好像有使不完劲的好校长,怎么说走就走了呢?

1月14日是泰州六年级统考的时间,考试结束后,所有试卷收集入封已将近中午12点,王校长感觉胸口不舒服,随后被紧急送往医院抢救。遗憾的是,下午两点多,因抢

救无效,王校长离开了人世,疑因突发心肌梗塞,年仅57岁。

滨江学校的刘严萍老师曾在城南分校工作,她听到噩耗后,悲伤不已,连夜写下文章《沉痛悼念王银培校长——永远怀念那父辈般的温暖》,寄托自己的哀思。

“王校长最大的人格魅力就是把每一个孩子、每一个老师都当成自己的孩子一样,就是那种父辈的感觉。”刘严萍动情地说,

“哪个老师有困难,都不要你张口,都会在你开口前,帮你解决这个问题,让人感觉非常温暖。”

刘老师说,王银培校长在城南分校工作8年半,爱人和女儿都在上海,他几乎以校为家,一天到晚扑在学校工作上,真的可以用“蜡炬成灰泪始干”来形容。

刘老师说,“王校长用自己的人格魅力教育每个老师该如何处事,是我们的楷模。”

### ●● 大雾惹祸

## 执勤时遭遇车祸 盐城交警辅警殉职

1月15日一早,盐城全市被大雾笼罩,在该市大丰区境内,一辆执勤的警车在228国道上遭到后方一辆大货车撞击碾轧,警车被压扁,事故导致一名交警和一名辅警当场身亡。

现代快报记者 姜振军



事故现场 网友供图,请来领稿费

事发在当天早上7点左右,地点是228国道大丰区三龙镇的一个十字路口。从网友从现场发来的图片上可以看到,外面大雾很浓,在由南向北的快车道上,一辆满载货物的大货车车头和车身中间位置,一辆白色的警车被压在第二排车轮下,且严重变形,外观上已经看不出是汽车的样子。

“这辆警车经常停在路口的安全岛,对过往车辆进行检查。”据当地居民介绍,被压扁的警车是大丰交警大队三龙中队的,是一辆警用皮卡车。当时山东牌照

的大货车由南向北行驶,而警车和往常一样停在红绿灯北侧的安全岛上执勤。“可能是雾大,卡车过了红绿灯没有注意到前方的警车。”居民们猜测。

不幸的是,车祸发生时,执勤警车里的一名交警和一名辅警还没有来得及反应,就被卡车撞倒,警车被瞬间压扁,车内两人当场殉职。“早上雾大,他们一早就出来维持交通秩序,没想到会发生这样的悲剧。”大丰当地的一位民警告诉现代快报记者,殉职的交警姓陈,今年31岁,而辅警也才34

岁。目前,事故的调查处理工作正在进行中。

15日中午,大丰区公安局官方微博平安大丰发布消息称,2016年1月15日7时许,大丰区公安局交警大队三龙中队民警陈飞(男,31岁)、辅警陈国斌(男,34岁)驾驶制式警车,沿228国道进行大雾天气交通巡逻执勤。当警车停在228国道与301县道交叉路口时,被一辆货车撞倒,致民警陈飞与辅警陈国斌殉职。目前,肇事者已被控制,事故调查、善后处理等工作正在进行中。

## 刚到舱底就晕了,一连倒下5个人

### 南京一造船厂发生疑似油漆中毒,两人不幸身亡

昨天上午,南京浦口区一家造船厂发生中毒事故,5人先后下船舱时被毒倒,其中两人经抢救无效身亡。

现代快报记者 孙玉春 陈彦琳

事故发生在上月10点半左右,出事的宁旭船舶有限公司位于桥林街道乌江镇双云村。中毒后,有两人被送到了江苏省人民医院,其中一名工人林某经抢救无效死亡。

林某今年45岁,是焊工。工友们说,林师傅干这行已经十几年了,一年多前离开了这家船厂,去年被叫回厂里,没想到碰上了这场劫难。

随后,记者赶到浦口中心医院,得知送来的三人中,37岁的江某已经死亡,其余两人都在重症监护室救治。

知情者称,出事的船是一艘数百吨的货船,早几年就造好了,一直没有出手。这次可能有了客户,厂家就将它做了整修,船舱内也在几天前刷了油漆。

昨天上午,可能是做最后的收尾或者清扫工作,几个工人下到船舱。“船舱底部到上面有五六米高,用梯子下去。”大家估计是舱内油漆溶剂浓度过高,之前没有采取强排风措

施,所以发生了连续中毒——一个人下去,就栽到船舶底部,跟着下去的也栽了。只有其中一个人坚持着爬了出来。上面的人发现船舱内还躺着4个人,赶紧报警求助。

林某一位在船厂工作的老乡称,公司一般都是有简易防毒面罩的,如果当时大家都戴上面罩就不会出事了。

昨晚,现代快报记者从浦口区政府了解到,出事的船舶已经临近交船,该公司领导和技术人员共4人进入船舱,准备进行交船前的查验和下步部分的改造准备,结果发生中毒事故。随后,一位员工进入船舱施救,也发生中毒状况。南京市公安局水上分局乌江派出所和浦口区消防大队应急施救,将5人救出了船舱。目前2人经抢救无效死亡,其余3人在医院救治,暂无生命危险。

事发后,浦口区迅速成立事故调查组赶赴事故现场,进行处置和调查,责令南京宁旭船舶有限公司立即停止作业。

## 居民楼失火,母亲疾呼“救我孩子”

### 好在是虚惊一场,孩子不在楼里

快报讯(记者 宋体佳)14日晚10时许,扬州江都一居民楼突发大火。当地消防部门迅速到场将大火扑灭。在救援期间,有一名女子误以为孩子被困火场,曾撕心裂肺地呼救:救我孩子。后证实,只是虚惊一场,火灾发生时,女子的家人并不在现场。

起火居民楼位于江都电视台对面,楼下是一家药房。事发后不久,曾有一段视频在微信、微博等社交平台流传。该视频中,一名女子撕心裂肺地大喊“救命啊,救我孩子……”声音沙哑,听起来颇为凄惨。

这段视频,让不少网友揪心,他们纷纷为两人祈福,“不知道什么情况,祝母子平安”“希望能逢凶化吉,平安”……

真的有人被困在火场中?1月15日,现代快报记者从江都消防部门了解到孩子当时并不在居民楼内。

据当地消防介绍,起火点位于上述居民楼的201室的一间卧室内。消防人员赶到现场时,失火的住户家中并没有人。在消防人员经过半个多小时的扑救后,成功将大火扑灭。

对于视频中呼救的女子,参与救援的消防人员称,这名女子是起火住宅的房东,以为孩子被困屋内,遂大声呼救。直到大火被扑灭后才证实,事发时,她孩子并不在居民楼内。

## 发展同学当下线,贷款套现百万元

快报讯(通讯员 黄博文 记者 韩小强)苏州张家港某高校的一名在校学生陈某兼职贷款公司销售业务,利用同学推销办理假贷款,以新补旧套现百余万,用于自己的高消费。最终因为资金链断裂败露。日前,陈某被警方拘留。

2014年底,陈某应聘当了某知名大学生分期购物公司的业务员,开始代理两所高校的学生贷款业务。在校大学生凭身份证和学生证就可通过陈某贷到数千元,然后分期还款。

2015年初,陈某找到同学印某,称想用他的名义办理贷款刷销售业绩,但钱到账后由陈某还回公司,印某从中可得到100元好处费。见有利可图,印某答应了,并开始帮助陈某发展下线。2015年7月,陈某能发展的下线越来越少,每个月的分期还款再也无法按时还上,他假借同学名义办理贷款套现的事情败露。

警方调查发现,半年多时间,陈某发展了200名同学充当下线,共从公司贷出100余万元。